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[bookmark: _GoBack]         Уважаемые жители района и г. Горняка, в целях повышения уровня ответственности граждан за совершение ими административных правонарушений в сфере дорожного движения и реализации требований ст. 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в период с 19.05.2025 по 23.05.2025 будет проводиться профилактическое мероприятие «Должник» по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ. 
        Призываем всех участников дорожного движения уплатить имеющиеся не уплаченные штрафы. Информацию о неуплаченных штрафах Вы можете получить на сайте Госавтоинспекции (www.гибдд.рф).
         И напоминаем, что в соответствии со ст. 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления постановления в законную силу.  
       С 1 января 2025 г. вступил в силу Федеральный закон от 26 декабря 2024 г. № 490-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» в часть 13 ст. 32.2 КоАП РФ внесены изменения, предусматривающие возможность уплаты административного штрафа не позднее 30 дней со дня вынесения постановления о наложении административного штрафа в размере 75 % от суммы наложенного административного штрафа.                 
        В силу ст. 20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в срок, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее 1000 рублей, либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до 50 часов.
        С 15 августа 2023 года вступил в силу Федеральный закон от 4 августа 2023 года № 425-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях». Федеральным законом увеличена до года давность привлечения к административной ответственности за неуплату административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях Основные изменения касаются лиц, совершивших административное правонарушение на транспортном средстве, зарегистрированном в иностранном государстве. К таким лицам относятся граждане Российской Федерации, лица без гражданства, иностранные граждане, российские и иностранные юридические лица.
Должностные лица государственной инспекции безопасности дорожного движения, указанных в пунктах 5 и 6 части 2 статьи 23.3 КоАП РФ, наделены полномочиями по рассмотрению дел об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ, в отношении указанных выше лиц в случае неуплаты административного штрафа, назначенного за административное правонарушение, предусмотренное главой 12 КоАП РФ, совершенное на иностранном ТС.
Дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ, возбужденное в отношении правонарушителя на иностранном ТС, рассматривается как сотрудниками Госавтоинспекции, так и судьями по месту его выявления. Дата неуплаты административного штрафа наступает по истечении 60 дней с даты вступления в силу постановления о его наложении либо на день выезда иностранного ТС с территории Российской Федерации, в зависимости от того, какое из указанных событий произойдет раньше. 
Внесены изменения в часть 3 статьи 31.5 КоАП РФ, расширяющие как перечень составов административных правонарушений (статьи 11.23, 11.26, 11.27, 11.29 или глава 12 КоАП РФ либо часть 1 статьи 20.25 КоАП РФ), так и субъектов административного правонарушения (правонарушитель на иностранном ТС), в отношении которых отсрочка или рассрочка исполнения постановления о назначении административного наказания в виде административного штрафа не применяется.  

